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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
CABILDO, EFECTUADA EL DÍA DOS DE ABRIL DE DOS 
MIL NUEVE. 

 
El C. SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO comenta: bienvenidos a esta Sesión 
Extraordinaria. Señoras Regidoras y Regidores y 
asistentes a esta Sesión, antes del inicio formal, quiero 
informarles que recibí en la Secretaría un oficio signado 
por la Licenciada Blanca María del Socorro Alcalá Ruiz, 
Presidenta Municipal Constitucional, al que le voy a dar 
lectura. 

 
En atención a que debo cumplir con compromisos que 

exigen la representación oficial del Honorable Ayuntamiento 
del Municipio de Puebla, hago de su conocimiento que estaré 
imposibilitada para presidir la Sesión Extraordinaria de Cabildo 
de fecha dos de abril del año en curso, motivo por el cual, con 
fundamento en lo dispuesto por los artículos 52 fracción I 
inciso d), 76 de la Ley Orgánica Municipal y 61 del Código 
Reglamentario para el Municipio de Puebla le informo que la 
misma será presidida por el Regidor Jorge René Sánchez 
Juárez, Presidente de la Comisión de Gobernación, Justicia y 
Seguridad Pública. 

 
Reciba mi más respetuoso saludo. 
 
ATENTAMENTE.- “SUFRAGIO EFECTIVO, NO 

REELECCIÓN”.- HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA; 02 DE 
ABRIL DE 2009.- “PUEBLA, CAPITAL A TIEMPO”.- LIC. 
BLANCA MARÍA DEL SOCORRO ALCALÁ RUIZ.- 
PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL.- RÚBRICA. 

 
ESTANDO REUNIDOS LOS CIUDADANOS 

REGIDORES Y SÍNDICO MUNICIPAL EN EL SALÓN DE 
CABILDO DEL PALACIO MUNICIPAL, EL CIUDADANO 
LICENCIADO JORGE RENÉ SÁNCHEZ JUÁREZ, 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, 
JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA, SEÑALA: MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, EN VIRTUD DE LA 
LECTURA DE ESTE OFICIO, VAMOS A CONTINUAR. 

 
EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LA 

FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 26 DEL CÓDIGO 
REGLAMENTARIO PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA, 
SIENDO LAS ONCE HORAS CON CUARENTA Y TRES 
MINUTOS DEL DÍA DOS DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL 
NUEVE, DECLARO EL INICIO DE ESTA DÉCIMA 
NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO. 
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El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez indica: 
por lo tanto para el desarrollo de esta Sesión, solicito al 
Señor Secretario del Ayuntamiento, proceda al pase de 
lista. 

 
PUNTO UNO 
 
EL C. SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO INDICA: TAMBIÉN LE INFORMO AL 
HONORABLE CABILDO, QUE LOS CIUDADANOS 
REGIDORES MARÍA ISABEL ORTIZ MANTILLA, 
HUMBERTO VÁZQUEZ ARROYO Y ENRIQUE CHÁVEZ 
ESTUDILLO, PRESENTARON OFICIOS EN LA 
SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO, MEDIANTE EL 
CUAL SEÑALAN EL MOTIVO POR EL QUE NO PODRÁN 
ASISTIR A ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
CABILDO. 

 
PROCEDO AL PASE DE LISTA, REGIDORES: 

JORGE RENÉ SÁNCHEZ JUÁREZ, JULIÁN HADDAD 
FEREZ, GERARDO MEJÍA RAMÍREZ, FRINE SORAYA 
CÓRDOVA MORÁN, LIDIA FELISA LÓPEZ AGUIRRE, 
GONZALO TORRES CHETLA, RODOLFO PACHECO 
PULIDO, JOVITA TREJO JUÁREZ, GUILLERMINA P. 
HERNÁNDEZ CASTRO, LILIA VÁZQUEZ MARTÍNEZ, 
ALEJANDRO CONTRERAS DURÁN, MARÍA DEL ROSÍO 
GARCÍA GONZÁLEZ, ROBERTO JUAN LÓPEZ 
TORRES, MARÍA EUGENIA CARLOTA MENA 
SÁNCHEZ, PABLO MONTIEL SOLANA, MARÍA DE LOS 
ÁNGELES GARFIAS LÓPEZ, MIGUEL ÁNGEL 
DESSAVRE ÁLVAREZ, JAIME JULIÁN CID MONJARAZ, 
MARÍA DEL CARMEN LANZAGORTA BONILLA, MARÍA 
BEATRIZ FUENTE VELASCO, SÍNDICO MUNICIPAL, 
ROMÁN LAZCANO FERNÁNDEZ. 

 
Le informo Señor Regidor que tenemos veintiún 

presentes. 
 
PUNTO DOS 
 
El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez dice: 

en tal virtud existe Quórum Legal para el desarrollo de 
esta Sesión Extraordinaria, por lo que en términos del 
artículo 59 del Código Reglamentario para el Municipio de 
Puebla, queda Instalada Legalmente. 

 
PUNTO TRES 
 
El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez 
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comenta: le solicito al Secretario del Ayuntamiento, dé 
lectura al proyecto del Orden del Día. 

 
El C. Secretario del Honorable Ayuntamiento 

indica: procedo a dar lectura al: 
 

O R D E N    D E L    D Í A 
 
I. Lista de Asistencia. 
 
II. Declaración de Quórum Legal y apertura de la 

Sesión. 
 
III. Lectura y en su caso, aprobación del Orden 

del Día.  
 
IV. Lectura y aprobación del Acta de la Sesión de 

Cabildo de fecha: 
 

• Doce de marzo de dos mil nueve (Ordinaria). 
 

Cierre de la Sesión. 
 
El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez 

menciona: informo a los integrantes de este Honorable 
Cabildo, que se han desahogado los puntos I y II, por lo 
que le solicito al Señor Secretario proceda a recabar la 
votación respectiva a la aprobación del Orden del Día. 

 
El C. Secretario del Honorable Ayuntamiento 

procede a tomar nota de la votación: pido a las Señoras 
Regidoras y Regidores que estén de acuerdo con el Orden 
del Día ya dado a conocer, se sirvan manifestarlo 
levantando la mano. 

 
Veintiún votos por la afirmativa Regidor. 
 
El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez dice: 

por veintiún votos se APRUEBA el Orden del Día. 
 
Continuando con el Orden del Día y en virtud de 

que se circuló previamente el Acta de Cabildo de la Sesión 
Ordinaria de fecha doce de marzo del año en curso, en 
términos de lo dispuesto por los artículos 39 y 40 del 
Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, se 
solicita a las Señoras y Señores Regidores la dispensa de 
la lectura del Acta de Cabildo de la Sesión Ordinaria de 
fecha doce de marzo del año en curso, le solicito al Señor 
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Secretario del Ayuntamiento proceda a tomar la votación 
correspondiente. 

 
El C. Secretario del Honorable Ayuntamiento 

procede a tomar nota de la votación: pido a los Señores 
Regidores que estén de acuerdo en la dispensa de la 
lectura del Acta de Cabildo de la Sesión Ordinaria de 
fecha doce de marzo, se sirvan manifestarlo levantando la 
mano. 

 
Veintiún votos por la afirmativa Regidor. 
 
El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez 

señala: en tal virtud por veintiún votos se APRUEBA la 
dispensa de la lectura del Acta de Cabildo. 

 
PUNTO CUATRO 
 
El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez 

menciona: el punto IV del Orden del Día, es la lectura y 
aprobación del Acta de la Sesión de Cabildo de fecha 
doce de marzo del dos mil nueve, Sesión Ordinaria. 

 
Y en virtud de que se solicitó y aprobó la dispensa 

de la lectura, le solicito al Secretario del Ayuntamiento, 
proceda a tomar la votación correspondiente. 

 
Solicita el uso de la palabra y la tiene el Regidor 

Jaime Cid y la Regidora Beatriz Fuente. 
 
El C. Regidor Jaime Julián Cid Monjaraz plantea: 

gracias, en las primeras Sesiones que tuvimos en este 
Cabildo, una vez que se daba a conocer el Orden del Día, 
se aprobaba incluso Asuntos Generales, al principio se 
ponía cuáles eran los Asuntos a tratar dentro de, 
precisamente, el punto de Asuntos Generales, se ha 
perdido un poco esta dinámica, en particular en la Sesión 
pasada, lo podemos observar en el Acta, no fue discutido 
desde el principio, sino en el momento únicamente se 
daban a conocer los puntos del orden de Asuntos 
Generales, sin poder organizar los documentos que nos 
dieron en ese momento. 

 
Entonces, la solicitud es que, para las próximas 

Sesiones, desde el principio en el Orden del Día que no se 
diga: “hay Asuntos Generales”, sino que de una vez se 
enuncie cuáles son los puntos que se van a tratar en 
Asuntos Generales, eso nos permite, trabajar el Orden del 
Día en los puntos ordinarios y ya cuando lleguemos al 
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punto de Asuntos Generales, tener más ordenado el 
trabajo y, si es posible también, cuando nos los dan. 

 
En la ocasión pasada, nos dieron todo un paquete 

en forma desordenada, fue difícil sobre todo, al principio 
ver cuál es el punto que estábamos tratando, eso es todo 
Señor Regidor. 

 
El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez dice: 

gracias Regidor, Regidora Beatriz Fuente. 
 
La C. Regidora María Beatriz Fuente Velasco 

expone: muchas gracias Regidor. 
 
Primero, quiero manifestar mi molestia e 

indignación, por la forma en que fue “presentada” la 
propuesta de modificación al Código Reglamentario, 
concretamente en su Capítulo referente a los 
Estacionamientos. 

 
Una modificación tan importante como ésta, que 

impacta de manera directa a los bolsillos de los 
ciudadanos, debió ser analizada, discutida y votada, de 
manera abierta y frontal, de cara a los ciudadanos y a los 
medios de comunicación, sin embargo, no fue así, la 
propuesta de modificación a la que hago referencia, fue 
incluida mañosamente, en lo más recóndito y oscuro de un 
Asunto General, sin posibilidad a dar lectura a los 
considerandos, escondiendo así las modificaciones 
sustanciales que se dieron. 

 
¿Por qué no se incluyó como un punto especial en 

el Orden del Día? ¿Para evitar que los Regidores 
pudiéramos enterarnos y documentarnos?  

 
Segundo, además de estar inconforme con la 

forma también difiero del fondo, ya que, al aprobarse esta 
modificación, el Ayuntamiento pierde la facultad de regular 
la tarifa de los precios de los estacionamientos. 

 
Esto ¿Qué quiere decir? Que de aquí en adelante 

los dueños de los estacionamientos serán libres de fijar la 
tarifa que mejor les convenga, incluso, precios excesivos, 
sin que el Ayuntamiento pueda hacer nada por controlarlo, 
muchas gracias. 

 
El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez 

pregunta: ¿Quiere nuevamente comentar algo Regidor  
Jaime Cid? No. 
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Vamos a solicitarle al Señor Secretario nos haga 

favor de aclararnos el tema del que hizo mención el 
Regidor Jaime Cid, y también respecto de la intervención 
de la Regidora Beatriz Fuente, obviamente estamos ya en 
un Orden del Día, que fue aprobado y tenemos que 
ceñirnos a ese Orden del Día, sin embargo, con mucha 
atención escuchamos su posición Regidora, gracias. 

 
El C. Secretario del Honorable Ayuntamiento 

menciona: solamente dejar asentado que efectivamente, 
sobre todo en las ocasiones en que hay muchos Asuntos 
Generales que tratar, no son entregados con el tiempo 
suficiente a la Secretaría y eso no nos permite hacer un 
trabajo de organización para que sea más ágil el 
conocimiento de los temas para los Señores Regidores. 

 
Solamente insistir, en que ojalá y no los puedan 

entregar cuando menos al inicio de la Sesión para que los 
podamos ordenar y cuando lleguemos a ese punto, se los 
podamos entregar debidamente ordenados y 
manifestárselos así, en el momento en que se los demos a 
conocer.  

 
Sin embargo, de cualquier forma, haremos el 

esfuerzo necesario para que la solicitud del Regidor sea 
atendida, muchas gracias. 

 
El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez 

refiere: muchas gracias, una vez que se ha hecho esta 
puntualización, solicito al Señor Secretario proceda a 
tomar la votación correspondiente. 

 
El C. Secretario del Honorable Ayuntamiento 

señala: pido a las Señoras Regidoras y Regidores que 
estén de acuerdo con el contenido del Acta ya 
mencionada, se sirvan manifestarlo levantando la mano. 

 
Diecinueve votos a favor y dos ausencias de la 

Regidora Lidia Felisa López Aguirre y el Regidor Pablo 
Montiel Solana, que se suman Señor Regidor. 

 
El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez 

menciona: gracias, por veintiún votos a favor se 
APRUEBA el Acta de Cabildo de la Sesión Ordinaria de 
fecha doce de marzo de dos mil nueve. 
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Solicito al Secretario del Ayuntamiento continúe 
con el desahogo del Orden del Día. 

 
El C. Secretario del Honorable Ayuntamiento 

señala: le informo Regidor, les informo Regidores, que se 
ha dado cumplimiento al Orden del Día. 

 
El C. Regidor Jorge René Sánchez Juárez 

señala: Compañeras y Compañeros Regidores, en 
términos del artículo 26 fracción XII del Código 
Reglamentario para el Municipio de Puebla, declaro el 
cierre de los trabajos de la presente Sesión Extraordinaria 
de Cabildo, siendo las once horas con cincuenta y cinco 
minutos del día dos de abril del año dos mil nueve. 

 
Muchas gracias, buenos días. 
 
 

EL C. REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 
GOBERNACIÓN, JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA 

 
EN REPRESENTACIÓN DE LA  

C. PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
 
 
 
 

LICENCIADO JORGE RENÉ SÁNCHEZ JUÁREZ 
 
 
 
 

EL C. SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
 
 
 
 

LICENCIADO CÉSAR PÉREZ LÓPEZ 
 
 
 
 

EL C. SÍNDICO MUNICIPAL 
 
 
 
 

DOCTOR ROMÁN LAZCANO FERNÁNDEZ 
 


